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BACCALAUREAT GENERAL ET

TECHNOLOGIQUE

SESSION DE 2010

ARABE

Langue vivante 2

Série L - Durée de I'épreuve : 3 h — Coefficient : 4
Série S - Durée de I'épreuve : 2 h — Coefficient : 2
Séries STG (sauf CGRH) et ST2S - Durée de I'épreuve : 2 h — Coefficient : 2
Série STG option CGRH - Durée de I'épreuve : 2 h — Coefficient : 3

Le candidat choisira le questionnaire correspondant

a sa série

L’'usage des calculatrices électroniques est interdit.

L'usage du dictionnaire bilingue est autorisé.

Des que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il
Ce sujet comporte 4 pages.

est complet.

Répartition des points

Compréhension du texte :
Expression personnelle :

10
10

NOTE IMPORTANTE :

Il est interdit aux candidats de signer leur compos

ou d’y mettre un signe quelconque pouvant indiquer

10.AR.V2.MES3

ition

Sa provenance.

Tournez la page S.V.P.
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TEXTE
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Travail a faire par le candidat - Série L (bac. général)

REMARQUES GENERALES POUR L'ENSEMBLE DES EXERCICES PROPOSES:
Le candidat devra présenter les exercices dans I'or  dre

et numéroter les réponses conformément au sujet.
Les réponses en arabe ne seront pas vocalisées.

|. COMPREHENSION DU TEXTE

1- Trouver dans le texte les phrases et expressions traduites ci-dessous :
a. je suis instruit et elle analphabéte
b. deux sociétés qui ne se rencontrent pas
c. la catastrophe qui a frappé la famille
d. sielle ne s’adapte pas a mes conceptions.

2- Répondre, AU CHOIX, en arabe ou en frangais, aux questions suivantes :

a. Présenter le narrateur et sa future épouse: a g uels milieux
appartiennent-ils ?

b. Quelles sont les deux facons dont le narrateur e  nvisage de vivre
avec sa future épouse ? Ces solutions sont-elles pl  einement satisfaisantes
a ses yeux ?

c. Comment se manifeste la crise familiale que va d  evoir affronter le
narrateur s’il se marie ? Quelles en sont les cause s ?

3- Traduire en francais le passage suivant :

de ..o JsY) 4al 58 (ligne 2) jusqua ¢ s“ Jad . (ligne 3)

II. EXPRESSION PERSONNELLE

Traiter en arabe I'un des trois sujets suivants :
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Travall a faire par le candidat
Série S (bac. général) et Série STG (bac. technolog ique)

REMARQUES GENERALES POUR L'ENSEMBLE DES EXERCICES PROPOSES:
Le candidat devra présenter les exercices dans I'or  dre

et numéroter les réponses conformément au sujet.
Les réponses en arabe ne seront pas vocalisées.

|. COMPREHENSION DU TEXTE

1. Trouver dans le texte les phrases et expressions traduites ci-dessous :
a. je suis instruit et elle analphabéte
b. deux sociétés qui ne se rencontrent pas
c. la catastrophe qui a frappé la famille
d. sielle ne s’adapte pas a mes conceptions.

2. Répondre, AU CHOIX, en arabe ou en francgais, aux questions suivantes :

a. Présenter le narrateur et sa future épouse ? Aq  uels milieux
appartiennent-ils ?

b. Quelles sont les deux fagons dont le narrateur e  nvisage de vivre
avec sa future épouse ? Ces solutions sont-elles pl  einement
satisfaisantes a ses yeux ?

c. Comment se manifeste la crise familiale que vad  evoir affronter le
narrateur s’il se marie et en exposer les causes ?

[I. EXPRESSION PERSONNELLE
NB : il y a en tout 2 sujets a traiter

1. Traiter en arabe I'un des deux sujets suivants (10 lignes minimum)
Dl s ga el At Al e a5 ik ob el a® o g Jala ]
cAnaadl 8 Lgoba 4 gl sladll ad i Uas (aS) L
2. Traiter en arabe I'un des deux sujets suivants (6 lignes minimum) :
Z 8¢ Y Ay e ha gm0 G a5 aalaad) cadla) IS Ja
A )L ® Gilida aaine e Al sl e o of ) e s b
¢ ally 8

10.AR.V2.ME3



